Дифференцированная работа  № 1 по теме  “Числа 0т 1 до 20 ”
Уровень А.
Реши примеры:
6+3=                                 7+2=                           8+2=
3+4=                                 6+1=                           4+5=
2+6=                                  3+5=                          2+4=
10- 3=                                5-2=                           6-1=
9-5=                                  8-4=                            7-3=
Уровень В.
Вставь в «окошки» пропущенные числа.
□ – 5 =3                  □ + 5 = 7                            7+  □ = 10
□+4 = 6                  □ – 4 = 4                             5+ □= 9
10+ □= 10              2+□ = 6                              □ – 3 = 5
6+□ = 7                  7 - □ =5                              8- □ = 2
9 - □ =1                  1+ □ =6                              10 - □ = 5
Уровень С.
Вставь в «окошки» числа  так, чтобы получились верные равенства.
□  +  □ = 5                       □  +  □ = 8               □  +  □ =7
□  +  □ =4                        □  +  □ =9                 □  +  □ =10
□  -  □ =8                         □  -  □  = 5               □  -  □ =1
□  -  □ =3                         □  -  □ = 4                □  -  □= 2
□  +  □= 3                        □  + □ = 2                □  +  □= 1
Дифференцированная работа  № 2 по теме  “Числа 0т 1 до 20 ”
Уровень А.
Реши примеры.
6 + 7 =                       9 + 3 =                          7 + 7 =
8+ 7 =                        4 + 8 =                          5+ 9 =
16 – 8 =                     14 – 8=                         11 – 3 =
12 – 8 =                      15 – 7=                         13 - 4=
 Уровень В.
Вставь в «окошки» пропущенные числа.
Подчеркни выражения, значения которых равны 15.
10 – 2 + 7=                        20 – 8 + 3 =
6 + 7 + 5=                          7 + 7 + 3 =
9 + 4 + 2=                          17 – 9 + 8 =
Уровень С.
Запиши числа внутри геометрических фигур так, чтобы получились верные равенства.
а)        + 5 = 12                                 б)          + 4 =
                    + 4 =                                           18 -         =
         12 -          =                    15 -         = 5
Карточка -  помощник  к карточке № 2.
6  +  7   =
  4           3
Подробное объяснение:
А) Дополняю число  6 до 10.   К 6 + 4 = 10
Б)  Число 7 это 4 + 3.
В)   6+ 4 = 10   и  10 + 3 = 13
       Значит, 6 + 7 = 13.
Карточка -  помощник  к карточке № 3
При нахождении значения выражения действия выполняются  
в следующем порядке:  
    1.  В выражении отсутствуют скобки, то тогда все действия выполняются по порядку  слева на право.  
    2.  Если выражение содержит скобки, то действия в скобках  
выполняются в первую очередь.
Образец:
          1     2                                                          2       1
     15 – 7 + 3=                                                12 – ( 4 + 2) =
15 – 7 = 8                                              1) 4 + 2 = 6
8 + 3 = 11                                              2) 12 – 6 = 6
Дифференцированная работа  № 3 по теме “ Порядок действий”
Уровень А.
Расставь порядок действий и найди значения выражений.
15 – 7 + 8=                                     13 – (6 + 6) =
12 – ( 6 + 5)=                                 9 + (11 – 4) =
7 + (15  - 9)=                                  7 – ( 15 – 8) =
Уровень В.
Расставь порядок действий в выражениях. Подчеркни выражения, значения которых равны 14.
(18 + 2) – 6 =                                  (9 + 5) – 2 =
6 + 5 + 4 =                                        15 – 7 + 4 =
(16 – 7) + 3 =                                   20 – 3 – 4 =
Уровень С.
Вычисли удобным способом.  Отгадай слово, записав ответы в порядке убывания.
У  1+4 + 9 + 4=                                    ь  7 + 5 + 3  + 1 =
Д  4 + 3+ 7 + 6=                                   я  1 + 1 + 9 + 4 =
З  5 + 3 + 4 + 5 =                                 р  8 + 3 + 6 + 2 =
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Дифференцированная работа  № 4  по теме “ Числа  от 1 до 100”
Уровень А.
Найди двузначные числа. Запиши их  в порядке возрастания.
15, 8, 98, 33, 7, 42, 1, 18, 81, 100, 20.
Запиши числа, в которых
А) 6 дес. 1 ед.                               г) 8 дес.
Б) 3 дес. 9 ед.                               д) 9 дес. 6 ед.
В) 7 дес. 2 ед.                               е) 4 дес. 4 ед.
Уровень В.  
Запиши  для каждого заданного числа последующее и предыдущее.
…, 40, …                                                  …, 79, …
…, 65, …                                                  …, 90, …
…, 70, …                                                  …, 99, …
Запиши числа в «окошки».
98 =         дес.         ед.                          36 =         дес.         ед.
60 =           дес.          ед.                           22 =           дес.         ед.
Уровень С.
Вставь пропущенные числа.
70 +         = 78                                        90 -         = 89
       - 20 = 4                                            59 +         = 60
       - 1 = 50                                             1 +          = 72
35 +         = 36                                         100 -         = 80
75 -           = 5                                          40 +         = 60
Дифференцированная работа  № 5  по теме “ Числа  от 1 до 100”
Уровень А.
Вычисли с объяснением . Работай по образцу.
2             
а) 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9
40 + 30 =                             90 – 70=
70 – 20 =                             50 + 50 =
30 + 30 =                            100 – 40 =
Уровень В.
Запиши верные равенства.
20 +         =  50                                   - 30 = 30
60 -          = 40                             50 +         = 70
40+          = 80                             90 -         = 10
100 -         = 40                            50 +         = 100
Уровень С.
Вычисли удобным способом.
70 + 6 + 20 =                                        ( 74 + 20) – 4 =
100 – 5 – 15 =                                       (40 + 5) – 20 =
90 – 30 + 7 =                                        50 + (100 – 70) =
Дифференцированная работа  № 6  по теме “ Числа  от 1 до 100”
Уровень А.
Вычисли, делая письменные вычисления.
75 – 14 =                          46 + 53 =                                   57 – 15 =
34 + 12 =                         78 – 28 =                                    38 + 21 =
Запиши ответы в порядке убывания.
Уровень В.
Найди и подчеркни ложные высказывания.
99 +1 = 100                                    20 + 37 = 67
40 – 40 = 80                                   44 + 21 = 65
86 + 4 = 99                                     64 – 11 = 52
Уровень С.
Вычисли. Отгадай слово.
И   25 + 34 =                                          н  77 + 12=
Л  87 – 35 =                                           о 68 – 21 =
Т  22 + 46 =                                           ч 94 – 51 =
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60 – 20 = 40
6 д. – 2 д. = 4 д.
20 + 30  = 50
2д. + 3д. = 5 д.
задания
по математике
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Уровень А
Найди значения выражений:
75 – 4 99 – 7
75 – 40 99 – 70
35 – 2 58 – 3
35 – 20 58 – 30
Уровень Б
Найди значения выражений:
75 – 4 99 – 7 58 – 3
75 – 40 99 – 70 58 – 30
· Разгадай закономерность, по которой подобраны пары выражений.
· Составь по этому же правилу пары выражений с другими числами.
____________________________________________________________
____________________________________________________________

Уровень А
Сравни ( >, <, = )
60 * 6 18 см * 40 см
42 * 24 20 см * 2 дм
70 * 100 1 дм 3 см * 12 см
100 * 10 1 дм * 1 м

Уровень Б
Сравни ( >, <, = )
1 м * 10 дм а – 4 + 3 * а – ( 4 + 3 )
30 см * 4 дм с – 10 – 70 * с - 80
5 дм 6 см * 65 см ( а + в ) – с * а + ( в – с )
7 дм * 100 см а + ( в + с ) * ( а + в ) + с

Уровень А
Найди значения выражений:
15 – 7 16 – 9
13 – 8 11 – 8
14 – 9 13 – 7
12 – 9 12 – 9
Уровень Б
Найди значения выражений:
15 – 7 16 – 9
13 – 8 11 – 8
14 – 9 13 – 7
12 – 9 12 – 9
· Найди сумму ответов в каждом столбике.
_________________________________________________________
Уровень А
Решите примеры по образцу:
48 + 20 = ( 40 + 20 ) + 8 = 68
40. 8
53 – 30 = (50 – 30 ) + 3 = 23
50. 3
39 + 10 = ____________________________
30. 9
45 – 30 = ____________________________
40. 5
27 + 20 = ____________________________
____ ____
63 – 40 = ____________________________
____ ____







Уровень Б
Решите примеры:
47 + 20 = ______ 27 + 20 = ______
54 – 30 = ______ 45 – 30 = ______
38 + 10 = ______ 62 – 40 = ______
86 – 4 = _______ 74 = 5 = ______
Уровень А
Запиши цифры вместо знака * так,
чтобы высказывания были истинными.
6 * > 62 84 < * 4
* 0 > 30 * 0 < 2 *
* 1 < 2 * 4 * > * 0
Уровень Б
Запиши цифры вместо знака * так,
чтобы высказывания были истинными.
6 * > 62 84 < * 4
* 0 > 30 * 0 < 2 *
* 1 < 2 * 4 * > * 0
7 * - * 0 = 2 1 * + 2 * = 22
* 0 + 6 = 56 * 4 - * 0 = 4

Уровень А
Обозначь цифрами порядок действий и реши примеры:
( 12 – 7 ) + 9 = ______ ( 4 + 8 ) + 4 – 10 = _____
14 – ( 15 – 8 ) = ______ 9 + ( 13 – 6 ) = ______

Уровень Б
Обозначь цифрами порядок действий и реши примеры:
17 – ( 16 – 10 ) = _______ 3 + 9 – ( 16 - 8 ) = ______
( 8 + 7 ) – 6 – 9 = _______ 5 + ( 17 – 10 ) – 9 = ______


Разноуровневые задания во время устного счета
Уровень А

1. Сравни

4 дес. 1ед. * 1дес. 4ед.
32см * 2дм 3см
1м * 99см
1ч. * 60сек.
2. Начерти 2 отрезка. Один 1дм, другой на 3мм больше. Длину первого отрезка вырази в сантиметрах. Длину второго отрезка вырази в миллиметрах.

Уровень Б

1. Реши выражения
3+7= 4+2= 10-5= 6+3=
2+5= 8-4= 0+9=


Уровень А

1. Вместо точек вставь пропущенные знаки действий. 
7…8=15 10…5=15 54…4=50 6…50=56 
12…4=8 14…5=9 30…20=50 100…10=90 

Уровень Б

1. Запишите в клетках единицы длины, чтобы запись была верной. 
8м 3дм =83___ 6___ 1дм=61дм 3дм 8 ___=38дм 1___8___=18см 
5___6мм=56мм 

Уровень А

1. Вычисли: 
(12-6)+8= 4-(4+5)= 5+(18-9)= 17-(3+6)= 
(18+7)-6= (7+9)-8= 6+(14-9)= (14-7)+4=

Уровень Б

1. Вычисли:
20+60= 90-50= 70+30= 50+30= 40-30= 100-20=
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Tema: « MepumeTp NpsiMoyrofibHUKa»

AundxhepeHUMpoBaH Hble 3aaHNsl Ha aTane 3akpensieHNsi HOBOro
mMaTtepumana.

Haingu nepumetp npsiMoyrosibHuKa co CTopoHamu 3 U 6 cm.

[nuHa npAMoyronbHUKa 5 CM, a WWMPUHA Ha 2 CM MeHbLue.
Haingn nepumetp.

HauepTy KBagpar ¥ NpsIMOYrofibHUK C OAMHAKOBLIMM
nepumer pamu.
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EJ Japanms no BbIGOPY yyalwmxcs

B Tpynax WW.A. AMOHAWBMNW NOAYEPKMBAETCS, YTQ DeGeHKA B NeAaroruieckoM

b 4

O1a unes MoXeT GbiTb peanu3osaHa npu OpraHU3aUni A epeHUMpoBaHHOR
paboTel, npeanonaraiouei BLIGOP WKONbHUKAMU Y4eGHbIX 3aaHui.

B 3anaHusx Ha BLIGOP BO3MOXHO COYETaHMUe pa3Hbix CNoCOGOB AMhdepeHumMaumin
(no 06bEMy, N0 YPOBHIO TBOPYECTBA, MO YPOBHIO TPYAHOCTH).

Bapwant 1. O6o3HaNbTE UMBPaMM NOPAROK
REACTBN W BLIMHCINTE IHAYEHNE
5 Bupaxenni:
. (24+46): 5
27+2x3
Bapnant 2. OBoauaubTe UMpPaMM NOPRAOK
] ReRCTOi W BLMCINTE SHaNeHne
= Bupaennil:
27:3+(21-3)
3 48:3+58-6
Bapuawr 3. /@ OBo3uaubTe UM pan nopAROK
nedcrawi: ¢ +( - )x

MoaGepute yncna u sumcauTe.
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CTpyKTypa ypoKa

~ puddepeHIMPOBaHHOT0 00yUeHHs

Cojtepxcare pabore

COBMeCTHas 110 CTAHOBKA LEH, 3374 YPoKa.
PasvuHKa, CT0BApHAR PAGOTA (C HCIIO S>3 0BAHHEM HH/HEH/TY UTHHBIX
KapTouex).

Jlndxpepesupp opanHoe MoBTOperHe MaTepuara. (IIp 0BepKa AOMAIIHeT0
337N, OTIOPHOE MIOBTOPEHHe V1A HOBOTO MATEPHAIA: PABITIO C IPHMePaMH,
obsscHermeN).

COBMeCTHOE 06 ACHEHNE HOBOro MaTepHATA C OTTOp 0fi HA TIOBTOp eHHte.

O6paze; oTBeTa, paCCyX/IeHHe 110 CXeMe WM AOPHTMY, Ip e cKkoe
0603HaveH e, TP SHHP 0B OHHbIe IPFVIEp I W /FidxbepeHIMpoBanHoe
3aKperUTeHe (TIOBTOPHOE 0GHACHeHMe I 3 IPYIILI B C/TyYae HeoOXOAHMOCTH).

3aKpeNUT/L HLIE YIPAKHEHMA (MH/HBHIY ATHHAR PAGOTA yUHTeTA € 3
rpyrmoit). TIpoBepKa paGoThI KaKI0H FPYIITHI € yUACTHEM OCTATHHBIX.

Obiyasn MPoBePKa Pe3y/ILTATOR Y CBOCHNA MaTePHAIA: CAVMOCTORTETEHAN
PaBoTa, /MKTAHT, KaPTOUKH.

OpTaHIBaUYs T 0BEpKH 33/AHAA (CAMOMPOBEPK, B3AMMOIPOR ePKa 1 T.1)
Jindxpep esuipp oparHoe fovamHee 3aKanHe.
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AndbchbepeHupoBaHHbIi noaxon
SIBNISIETCSH OCHOBHbLIM MyTeM OCYLLeCTB/1eHNS
nHAMBUAYanu3auum obyyeHus.

YueT nHanBuayasibHbIX 0COH6eHHOoCTEl -
OfVH 13 BeayLUNX NPUHUNNOB AUAAKTUKA.

«MHmepec K y4eHuro ecmb MoJ/ibKoO mam, 20e ecmb
BOOXHOBEHUE, po»(aaiouqeecn om ycnexa»
B.A. Cyxom/uHcKud.
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HOJIOTHSA /i H
00yJeHUsA

K kasicdomy peGéHKy c1edyem npumeHsamb
e2o codbcmeeHHoe Mepus10, NoGyxicoams Kaxcdozo
K e20 co6cmeeHHoUl 06s3aHHOCMU U Hazpaxcoamb

€20 co0cmeeHHOU 3ac/1yxceHHOU hoXeanoli

Peckun





image12.jpeg
«OundpdpepeHLMpoBaHHOe 06yUYeHne — 3TO TeXHONOTusi
o6yueHunsi B OAHOM KJlacce HeTeil C pa3HbIMU

crnoco6HocTsAMU. Co3faHue Haubonee 6naronpusATHbIX
YC/IOBUM ONsi pa3BMTUS IMYHOCTM YUEHMKa KakK

VMHOVBUAYaNbHOCTU.
| (AmncpcbepeHumaLns B nepeBofie C NaTUHCKOro 03HauaeT

pa3peneHue, paccnoeHue Uenoro Ha pas/jinyHblie YacTu,
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 Peaausanyis TexHonorMu-auddepenum

O6yquMﬂ M BOCMUTAHUA.

ITomoruBam:
HureniexryanbHO — HO3HaBaTe IbHBIIA;

5MOLIMOHA/IbHO — 3CTeTUYECKUA.

[ToyposHsim noHnmanust ( 4To? Kax?
3auem?)

[ToremnepamenTy:
CaHIBUHUKH — XOJIEPUKH

dnermarnrn

- opraHu3sauus paboThl B Mapax

PasBUTHE MBIC/IN JeTelt

- [pu OGBACHEHUH HOBOTO MaTepHaia
MPUB/IEKATE K 0GCY KL HUIO

MCIOAb30BaTh HAT/ISAHOCTD

- BcnomuuTs cocTaB uncia BToporo
AecsiTKa

- KoiekTuBHO — MbIC/HTE IbHAS
JesITe/IbHOCTb;

- PaGoras nape;

- CMeHaBMza AESITE/ILHOCTH.

- 3azanue MeHblIee 110 0GBEMY.
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'3a|cpen.rlemle H MOBTOpeHNe M3y IeHHbIX 3HAHII

1 )Brmonsere ArgdhepeHmpoBaHHEIX 3aTaHIi II0 KapTOIKaM (peleHie
TIPIIMEPOB Ha CIIOJKEHIIe I BHITITAHIe TPEX3HATHBIX UIICEl ¢ MePeX0mOM
Tepes pasps)

B-2 Kaprouka Nel
Peri mprmvepsr: {
4116 4384 GAT SS
235/ 125 254 345
B-1 Kaprouxa Nel Oreetsr: 351, 509, 383, 438
Perm mprmveper: y
2165597 837254

394+425 = 766329

Oreersr: 743, 819, 583, 437
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VS N0 YPOBHIO TPYAHOCTU:

1lypoBeHb 2 ypoBeHb 3 ypoBeHb

HauepTtu oTpesok WN3mepb AnnHy HauepTu oTpe3ok, A/iMHa
IMHOI 5cM. AaHHOro OTpe3ka KOTOpOro Gosiblue 5¢M,
HauepTn oTpe3ok Ha HO MeHblle 7CM.
2CM fMHHee.

Bbluucnu: Haiigu 3HaueHusi cymm, BcTaBb NponylleHHble

3+5 8-5 8-3 COCTaBb OGpaTHble yucna.

6+4 10-4 10-6 BblPakeHs. 6+..29  8+..+5=10

52 7-2 7.5 A5 . 24,57 ..44-6=1
3+7 47210 9-7+.=8





image16.jpeg
KapTtouku 00
C Pa3HOYPOBHEBBIMH 3a/JaHUSIMU

1-ii ypoBeHb 2-ii ypoBeHb
3aMIIN BBIDOKEHNE B TETPajib. ITpoBepb, BEPHO JI MOCTAB/IEH
Ornpe/ien MOPSZIOK JieHCTBII 1 TIOPSAZIOK AelicTBui. crpaBb
BBITIO/THY BBIUMC/IEHNS. OWMOKH. 3aMHIIH BBIDVKEHNUS B
25+(15-6)+2= TeTpa/ib. BHINOMHYU BEIUMC/IEHNS.

1 2 3
25+ (15-6)+2=

3 1 2
*

25+(15—6)-2:4S@/%
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@

ABB AunddbepeHumnauuns no ypoeHo
e orpene TBOPYECTBA
1-a rpynna yqawmxcs 2-9 rpynna yvawmxes

PenpoaykTusHoe 3aaaHne  lMpoAyKTUBHOe (TBOpYEcKoe) 3afaHne

BoluncmTe:
1+2 2+4%
3-1 5-2

npeAennTe, Mo KAKOMY NpaBuy
anucaH KaXAsli paa yucen. 3anuiuun
B KaXAblf PAA eWé HECKONbKO YNCRN:
)1,3,2,4,35,4.

2+2 3+3
4-1 6-2
542 4+3

3.5 rpynna yyawmxcs
MpoAykTUBHOe (TBOpYeckoe) 3aAaHue

OfipeaenuTe, Mo kakoMy npasuy
anucaH KaxAablil paa yncen. 3anuw
KaXAblfl PAA elé HECKONbKO Ynces:

3,2,4,3,54..
5,3,6,4,2,5 ...
3,4,2,3.

2

TPOCBEMIERI]
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McnonszoBaHne TexHonorum

pasHoypoBHeBoro osyuel-ma
Ypok MaTemMaTuku Bo 2 knacce

Tema: «Uucna 21— 100».
Ha JIgcKe sallicaHbi IpHvepbL:
ssf%_ 37460
42+ 30-8

29-15 50-24
Nt

Pewm npuvepbi.

N2

CocTaBb UPHMEPBI ¢ 00 PaTHBIMH JHCTBHSMH.

N3

o0 THA Ka>K Wil IPHVEP BTOPBIM JICHCTBHEM Tak, ST00B! B 0TBETe oy sioch 100.

YPOK matematuku B 3 knacce

Tema: «Haxooicderue nepumempa npsmoyzo nnuras.

N1

JlmiHa IPSAIMOYTOIbHIKa paHa § cv, mipnHa 4 cv. Hailii IepHME TP IpsIMOyTobRIKa.

N2

JlTHHA UPAMOYTOJIbHHKA PABHA 8 M, @ IHPHHA B 83 PA3A MEHBIIIC. B b HCI IIEPHMETP IPAMOYTO/IbHAKA
PasHBIMH criocobamH.

N3

JlTHHA IPSIMOYTOIBHIKa paBHa § e, @ MHpHHA 4cv. BoHHCIH IepHVETp IpsvoyronbamKa. HauepTs apyrie
IPAMOYTOILHHKE € TAKHM 5Ke TICPHMETPOM.

N4

TIpAVOYTOJIHHIK, JVIHHA KOTOPOro pagHa 8 cM, a mmprna 4 v, Tans 0BI0/KKIIA BOKPYT CUETHBIMH II0UKaMH.
JlIAHA KaK/I0H IAJIOUKH PABHA 2 CM. CKOJIHKO TAKHX TI0NCK II0TPe00BAIOCH?
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IATAH

12kancen
"1 L.
oosern 1 Spmemaei | oo
i crone acwano 3 aneri- | Mawa 1 amvion nopesara | Tlocrans. 1,
| cuna .2 uwons. Crons- | sak, Cxo1uk0 Gpyxron | x sanionsy .
K0 Beero GpyeTon newa- | ocranoch aea wa cro- |
{ 50 1a crone? e?
’ 2
Vponers | Vposem 2 — Vposenss
Beowa paseeciura ia tc- | TlocTam monpoc satas | Ve ycaonne .
pee 30 rpubon Geatax | Tax, w706 sanava pema- | 476 ona peuss
6 Moxomnxon. Cromxo | aach neficrames savwn- | paxeues
acero rputon paswecura | ranns 30+ (30+6)
| Sero a aepene?

%3

)

| Vposern 2

3

B oanom some 16 xuap-
THp, 8 Apyrom — 10 xmap-
THp. Cromsko acero
|

[ Flocrans ompoc x aan-
Howy yeouio cornacuo
cxewe

Cxomko Knaprup 8 Tpéx
omax, ecw b Tpersen
AoMe CTOMKO e, Cxo-
X0 80 sTOpON?

Ned

Vpovens |

Vponens 2

Tponem T

B oom xnacce 28 veno-
BeK, a B Apyrom - 20.
Cromko wenonex » wmyx
[ racar?

Tloscin Bpaxcere:
28-20

Cromixo ueronex byner

pacupezenTs noposs

B xaxomll Knace?
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1. HaiiT sHaucHUe BLIpa)KCHP[f[ . 3alluChIBast CTOJIOHKOM.

67-25 56 - 34
49-16 36 - 26

2 . Haiiu 3HaUCHHS BBIPAKCHUIL, 3aIIHCHIBAS CTOIOUKOM.

81-37 3-68
76 — 49 80 —43

3. Kakue uudps! cupsramics. BocetaHoBH HX.

6 B Bo
+l9 — 1

B 3 4 G
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ﬁ AudpchbepeHunaums
no o6bEMy yue6HOro Marepman

Heo6xoavMocTb ucnonb3osaHns 3anaHui
06ycnoBneHa pasHbiM TEMNOM paboTbl
yvawuxes.
Ocuonnoe saganme Tlonoanie sbnoe satanie

eatonmn s srmra: Saruin OTRCTH B MOpAIRE Bospacram /

945= 12-7= s

Seh Hozucpram waucre cywvs / pasoc.

s rene R

exexammekui prcynox
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oa/iaHuA | ypoBHA

Sd/IaHUA ~ YPOBHA

afaHuA 5 YPOBHA

Ha crose iexano 8 cHHHX KyOHKOB, a KPaCHBIX- B 2 pa3a GoJibIlie, ueM CHHHX.

CKOo/bKO KPaCHBIX KyGHKOB JIeXa/io Ha cTojie?

Sunuwu kpamkoe
c/08ue 3adavu, peuru
¢. Iodymii, kaxoii eusé
80NPOC MOJICHO 1O
cmaeumse k 3momy
yeaoeuro

C. - 8k.

<
K. - ? B 2 pasa Gospme

3.-9k.

C.-8k.
<

K.-? B 2 pasa Gospme

Buibepu npasumhoe ycoeue
3adauu u pewu eé¢

C. - K.

K.-? |:| paaa%onbme
| =

Sunosmu kpamxoe ycioeue
3adauu u pewu eé.
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Pa3melleHre yyauimxcs B knacce npu
AnchdpepeHLMpPoBaHHOM 006yUYeHMM

Mo ofHOMY;

no napam;

no rpynnam;

Mo BapuaHTam;

Mo TBOPYECKUM CO03aM. (
=
|
{

—
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MareMaTHKa.

3ajaHun 3 ypoBHA 3ajjaHuA 2 ypoBHA 3ajanun 1 ypoBHA

TEMA: OTHOLIEHHS: CTO/IBKO Ke, 60/IbIlle, MeHbIIe.
8,134,289 <4 <4 7<8,6<7,5<6
TlonGepu umcia, KOTOpbIe
MOJKHO BCTaBUTh B

KOIIIKO, uTO6BI
TIO/TY UM/I0Ch BepHOe
PaBEeHCTBO

BbIGEDM  UMCTA,  KOTOphIE
MOJKHO BCTaBHTh B OKOLIKO,
uTOOBI TOMYyUH/IOCE BepHOe
PaBEHCTBO

Pasrapait TIPaBUIO,
TIPOJO/DKH CTONOUK,
3ammcaB emé TpH
HepaBeHCTBA

Bribepu BepHble HepaBeHCTBA 3alUIIM BepHbIe 3anuIIy BepHbIE
U 3aIHIITN HX: HeDABEHCTBA, HCIIOMB3YsT HEPABEHCTBA, HCIIOMb3ys
5< 4,6 <7, 0>6, urcna 3,9,2

Beipaxenus 2+3, 5+4,6+1

TEMA: OfgHo3HauHble Yucna.

3aMuIIy UkCa B TIOpsJKe 3amuumy  MpOIyIeHHble
BO3paCTaHHsA Pasrajaii  mpawio u
7,3,8,6,9,2,5,4,1 3alUIIy emje 5 uncesn
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HUUpoBaHHOe

Kaprouka no matematuie Nel
1) Peumre Bhpaxcenis:
61= a+1= 5=
32- 3+1= 5+l=
2) 3amuuire pemeriue o pcynxy:

J00” OOD
oo =

2

= @)

Orser: __ . neero.

3) Coeammirte 1ok nocnesonaTebio.
Saummirre 1A poit KoTIECTRO 3BeHLC
nowarol, Bepwt

. se

1

Kaprouka no maremaruse Nel
1) Beranse e win sk aelicraa:
605
021

2) 3amaire pemmere o pricyrxy:

J00 OOD
N =

4
003=C 6

Orser: __ . ncero.
3) Coeammirte 1ok nocnesonaTebio.
Saummirre 1AQPOi KOTIECTRO IBCHLC
nowarol, Bepuih

.

1
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<
'3
] W JIpyram.

@ Jndepennnporannoe 00yueHHe NPEACTABISIET CO0O0H

YCJI0BHOE pasjie/ieHHe 0 YPOBHIO 00y4aeMOCTH IPYIbL:

e 1 rpynmna - JxeTH, CHCTeMaTHUeCKH
5 TpeOyIolIHe IIOMOIIH Y YHTEISI.

CaMOCTOSATEJIbHO, HO HHOT' 1a HM Tpe6yeTc91

y * 2 rpynma - JeTH, KOTOpble MOTYT paboTaThb
1 MOMOIIb YIHTeIsI.

* 3 rpynma— geTH, CHOCOOHbIe paboTaTh
CaMOCTOSITEeJIbHO H 0Ka3aTh HOMOMIb





image27.jpeg
PadoTa ¢ 3aJaHHAMI , TH( (e PeHIHPOBAHHBIMHU IO
YPOBHIO TBOPUECTBA

3agaaa

B usecmnadyamusmacicnon dome na xancoon smacvce no 20 xeapmup. Beezo &
Game 27 conokaamiix Keapmup, 54 deymiorHamtIX, @ ocmansHne

mpecnsamunie. Cronsko & dame MpeETOMHGMHYIX KeapMUD?

Ha oTAENEHOH JOCKE 3apanee HANHCAHE 3AAHAS
1) RoMomHE yCHOBME saN@H Tax, 4TobH OHa peWaNach B SeTHpE AchcTREA
Pewmn 1 samumn pemente B TeTpats
2) CocTaBh 3BTy AHATOTHNRYIO NAHHOR, PEIA N 3ATMILI PEIICKNE B TETPA%S

3) cocTams 3an@y o6paTHYIO AAHHOR, PELIK N JANAIIH pENIERHE B TETPA%S
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TIpuMepb! pa3HOYPOBHEBBIX 32 JaHHH
3apaHue 1

BbIUMCNV BbID@XEHNA:

1 rpynna;
470 - 80 + 60

2 rpynna:
30.8:(60-54)

3 rpynna:
270 : 3) + (68t

3apaHue 2

1 rpynna:

[na ykpenneHus CKIoHa oBpara HyXHo nocagutb 900 caxeHLEeB epeBbeB.
Yxe nocaannu sce 300 caxkeHUeB k1éHa. CKONbKO CaXeHLeB Ay6a ocTanock
nocagutb? (1 peiictBue)

2 rpynna: [1n yKpenaeHus ck/ioHa oBpara Hy)XHo nocaguTb 900 caxeHLUeB
AepeBbeB. Yxe nocagunu sce 300 caxeHLeB knéHa 1 200 caxeHLeB fy6a?
CKONbKO CaxeHL|eB lyba ocTanock nocaanTe? ( 2 feiicTBiA)

3 rpynna;

ANna ykpennenusa ckioHa oBpara HyHo nocagutb 900 caxeHUeB AepeBbes.
Yxe nocaannn 300 caxeHLeB k1éHa 1 200 caxeHUeB fy6a? Ha CKONbko
6onblUe CaxeHLEeB NOCaAnIN, YeM ocTalock nocaanTb?(3 aeliicTBus)
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LAughheperyuayus 3adaHuli 1o yposH meopyecmsa.
3agaHus 4na yyalmxca no matemaTuke

1-s rpynna

2-51 1 3-51 rpynneI

Cpasunre
BRIpaskeHms:
67
.29
84

BceTraBbTe NPONyIIEHHBINA MHOMXKUTENb:
9-0>67

9-0<29

9-0>84

9-0<63

9-0<54

9:0

1-a rpynna

2-51 1 3-a rpynmnsl

Pac
JeiicTBUit U HaliuTe
3HaueHUs
BBIDKEHUT:
-8 -(6+4)
8+6-4
+(8+6)-4
“8-(6-4)

TaBbTe MOPANOK

PaccraBbTe MexX1y 4 ¥ B PaBEHCTBaX
3HAKH AeHCTBUIT U, eCIM HYXKHO, CKOOKM Tak,
4TOGBI COBIIOANCH YKa3aHHBINH NTOPALOK
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AndhchepeHuMpoBaHHOE 06yyeHmne

0DECMEUVBAETCS! PasNuHbIMY BULAMY yHeﬁHbIX 3a1aHnl, KoTopble YUnTEIBAKOT;

VHAVBMAYanbHee 0COBEHHOCTI YYaLLxcs v YPOBEHb, VX M0 AFOTOBKY [0
MpeaAMeTam

Paboral K1, 3aiateis
1 npymna.
CoeaVHITL TEKCT 3aAa41I C HyXHbIM BbIpaXeH/Iem;
2 rpymma.
CocraBb BbIpaXeHile k 3aaue.
3rpynma.
CocraBb BblpaxeHine 1 Mpyaymaii cBoto 3aa4y K BbIpaKeHIo.
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MHo20ypoBHeBbIe 3adaHus

1 ypoBeHb
1. BbIMO/HW CMOXEHNE U
BbluMTaHwe:

39 °9-53
81 34
2. BbIMOSIHW YMHOXeHMne
1 feneHne:
3*8= 2*9=
42:7=
3. imeeTcA 6
TPEX/IUTPOBbIX 6aHOK C
TOMATHbIM COKOM.
CKOJbKO IUTPOB COKa
BCero?
4. 'amepb ASMHY v
LUIMPUHY
MPSMOYTosIbHUKA U

50:5=

2 ypoBeHb

1. 3anuum yncna
CTONGWKOM U BbINOSHN
CII0XEHVe 1 BblYMTaHNE.
17+51 65-19

2. BbIMOJIHW YMHOXeHne
Unn fenexHve:

3 _9=27 8_4=2

4 _5=20 12_3=4

3. B 4 naketa
pasnoxunu no 3 kr
cocucok. CKoMbKO BCErO
K COCMCOK B MakKeTax?

4.MpsAMOYToMbHUK,
LLMPUHa KOTOPOTro paBHa
3cM, a A/ivHa B 2 pasa
60/bLUE LUMPUHBI.

3 ypoBeHb

1. Haiign 3HaueHne
BbIpaXEHNS:

96 - 20 + 36

2. Haiigy nponyLieHHoe
uncno:

36:_ =9 25: =5
9. =45 6.-_=24
3. [MonoTeHUe B 4 pasa
[l0pOXe HOCOBOro
nnaTka. 8 py6neii cront
1 HOCOBOW NMATOK.
KakoBa cTonMocTb
nosioteHeL?

4. [innHa Knymbbl
MPSIMOYTO/bHO hopMbl
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HuddepeHupoBaHHOe 3a1aHUE

9@
@ Vo
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Buab anddepeHLMpoBaHHbIX
3a0aHui ang cnabbix yyalyxcs

)

»

u C Hasimmymem 06pa3ua BbIlMOJIHEHHNS,
u C BbIMOJIHEHNEM HEI{OTOPOﬁ yacrv,

u Co cxeMaTuYECKHM PUCYHKOM K
3agade,

n C YepTexoM K 3agaye;

n Co BcrioMorare/ibHbIMI BOIpocaMH;
n C TeopeTny4ecKuMy CripaBKaMH;

u C ryiaHoOM peLleHusl;





